
Narodowy Fundusz Zdrowia NfZ Pomorski Oddziat Wojew6dzki w Gdansku 

mak: WO-ZRP/379 - 0 	 Gdansk, dnia 29 marca 20 J3 r. 

Pani Jolanla Konstanczak 

ul. Morenowe Wzgorze 12/45 

80-283 Gdansk 

DECYZJA nr 99 12013 

z dnia 29 marca 2013 r. 

Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

Ozialaj,!c na podstawie art. 154 us!. 3 w zw. z art. 107 us!. 5 pkt 8 oraz art. 146 us!. 1 pkt 3 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 
publicznych C!.j. Oz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 ze zm.) - zwanej dalej "ustaw'!" po 
rozpatrzeniu odwolania zlo:i:onego przez: 

Jolant~ Konstailczak, uJ Morenowe Wzg6rze 12/45,80-283 Gdansk 

od rozstrzygni~cia postc;powania II -13-00011 I/STMl07/1/07.0000.220.02/1 (Sopot) 

w rodzaju: ieczenie stomatologiczne, 

w zakresie: swiadczenia chirurgii stomatologicznej i periodontologii 

ogloszonego na teren obejmuj,!cy m. Sopot 


Oyrektor Pomorskiego Oddziaru Wojew6dzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

I. 	 Oddala odwolanie zlozone przez lolanly Konslanczak, ul Morenowe Wzgorze 12/45, 80-283 
Gdansk 

2. 	 Nadaje decyzji rygor natychrniastowej wykonalnosci. 

Uzasadnienie 
W dniu 9 stycznia 2013 roku, Oyrektor Pomorskiego Oddziaru Wojew6dzkiego NFZ 

oglosil konkurs ofert poprzedzaj,!cy zawarcie um6w 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej w 

rodzaju: leczenie stomatoiogicme w zakresie: swiadczenia chirurgii stomatologicznej 

periodontologii ogloszonego na teren obejmuj,!cy m. Sopo!. 
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Wartosc postypowania: 155.250,00 zl na okres rozliczeniowy od dnia 1.04.2013 r. do dnia 

31.12.2013r. na czas trwania umowy do 31.12.2015r. 

W ogloszeniu 0 postypowaniu konkursowym zawarta zostala informacja, ze oferty w 

przedmiotowym postypowaniu nale:zy zlo:zyc do dnia 23.01.2013 r., otwarcie ofert nastljpi w 

siedzibie NFZ POW w dniu 28.01.2013 r. 

W ogloszeniu 0 postypowaniu konkursowym zastrzezono m. in. mozliwosc zmiany daly 

skladania ofert, otwarcia ofert oraz mozliwosc wyboru kilku ofert w celu wykonania calosci 

zadania, a taki:e opisano szczeg61owo akty prawne zawieraj¥e wymagania dla oferent6w 

chc'lcych przystljpic do postypowania konkursowego. 

W zwiljZku z awari'l systemu informatycznego oraz niemozliwosci'l korzystania z Portalu 

swiadczeniodawcy, POW NFZ zmienil daty skladania ofert na dzien 24.01.2013 r. i otwarcia ofert 

na dzien 29.01.2013 r. 

Na prawidlowo ogloszone postypowanie zostalo zlozone w wyznaczonym terminie 4 

oferty. Oferty w niniejszym postypowaniu zlo:zyla m. in. odworuj'lca siy. Kornisja wezwala 3 

oferent6w do uzupelnienia brak6w formalnych, w tym odworuj¥'I siy. Komisja przeprowadzila 

postypowanie kontrolne u 2 oferent6w. Komisja odrzucilajedn'l oferty. 

Oferty odwoluj'lcej siy sprawdzono pod wzglydem spelnienia warunk6w formalno­

prawnych i wezwano j'l do uzupelnienia brak6w formalnych, kt6re zostaly uzupelnione w 

wyznaczonym przez Kornisjy terminie. 

Wszyscy oferenci bior'lcy udzial w tej cZysci postypowania, spelniali wymagania, 0 

kt6rych mowa w Rozporz'ldzeniu Ministra Zdrowia z dnia 30 sierpnia 2009 roku w sprawie 

swiadczen gwarantowanych z zakresu leczenia stomatologicznego ze zm. oraz Zarz'ldzenia Nr 

55/20101DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 wczcinia 2010 roku w sprawie 

okreslenia warunk6w zawierania i realizacji um6w w rodzaju leczenie stomatologiczne (ze zm.). 

Rozstrzygniycie konkursu odbylo siy na podstawie rankingu koncowego, po 

przeprowadzeniu negocjacji ze wszystkimi oferentami. Rozstrzygniycie postypowania nastqpilo w 
dniu 18 marca 2013 roku. W wyniku przeprowadzonego postypowania konkursowego do 
udzielania swiadczen wybrano 2 oferent6w, kt6rzy otrzymali najwyzsz'l ilosc punkt6w. 

Dnia 25 marca 2013 roku wplynylo do Dyrektora POW NFZ odwolanie lo1anty 

Konstailczak, dotycz'Ice niniejszego postypowania. 
W pismie Odworuj'lca siy podnosi, iz kontrakt zostal podzielony na dwie cZysci dla dw6ch 

plac6wek, pomimo informacji podanej w warunkach konkursu 0 jednym etacie przypadaj'lcym na 

powiat Sopo!. Ponadto zarzuca, iz nie posiadala informacji 0 mozliwoSci podzielenia etatu. 
lednoczesnie zawarla informacjy 0 mozliwosci pracy w soboty, z uwagi na fakt, iz w soboty 
bydzie wykonywala kontrakt na swiadczenia og61nostomatologiczne. 
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W odwolaniu nie zawarto zarzutow, ktore dotyczylyby konkretnych czynnosci podj~tych 
lub zaniechanych przez Fundusz w toku post~powania, albo naruszenia obowiljZUjljcych w tym 

zakresie przepisow prawa. Zgodnie z trescilj art. 152 ust. 1 ustawy 0 swiadczeniach opieki 

zdrowotnej, swiadczeniodawcom, ktorych interes prawny doznal uszczerbku w wyniku 

naruszenia przez Fundusz zasad przeprowadzania post~powania w sprawie zawarcia umowy 0 

udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej, przysrugujlj srodki odwolawcze i skarga ( ... ). Oferta 

przyj~ta zostala do post~powania konkursowego a jej ocena zostala dokonana wed rug jednolitych 

dla wszystkich swiadczeniodawcow kryteriow oceny okreslonych w obowiljZujljcych przepisach 
prawa. 

Po szczegolowym zapoznaniu si~ z przebiegiem post~powania konkursowego oraz trescilj 
zarzutow podniesionych w odwolaniu, Dyrektor POW NFZ stwierdza, ze: 

Odwolanie niniejsze Die zasluguje n3 uwzgl,.dnienie. 

W odwolaniu nie zawarto zarzutow, kt6re dotyczylyby konkretnych czynnosci podjortych 

lub zaniechanych przez Fundusz w toku post~powania, alba naruszenia obowiljZUjljcych w tym 

zakresie przepisow prawa. Zgodnie z trescilj art. 152 ust. 1 ustawy 0 swiadczeniach opieki 

zdrowotnej, swiadczeniodawcom, ktorych interes prawny doznal uszczerbku w wyniku 

naruszenia przez Fundusz zasad przeprowadzania postorpowania w sprawie zawarcia umowy 0 

udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej, przysrugujlj srodki odwolawcze i skarga ( ... ). Oferta 

przyjorta zostala do postorpowania konkursowego, a jej ocena zostala dokonana wedlug jednolitych 

dla wszystkich swiadczeniodawcow kryteriow oceny okreslonych w obowiljZUjljcych przepisach 

prawa. 

Ranking koncowy w postypowaniu konkursowym tworzony jest na podstawie sumy 

punktow za kryteria niecenowe i cenowe zgodnie ze znanyrni przed konkursem kryteriami oceny 

okreslonyrni w ZarZljdzeniu nr 55/20101DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 

wrzesnia 2010 roku w sprawie okreslenia warunkow zawierania i realizacji umow w rodzaju 

leczenie stomatologiczne (ze zm.). oraz w Zarzljdzeniu nr 54/20111DSOZ Prezesa Narodowego 

Funduszu Zdrowia z dnia 30.09.2011 roku w sprawie okreslenia kryteriow oceny ofert (ze zm.). 

Komisja dokonala wyborn oferentow, ktorzy uzyskali pierwsze 2 miejsca w rankingu 

koncowym. 

Komisja konkursowa dzialajljc w oparciu 0 trese art. l42 ust. 6 ustawy z dnia 27. 04.2004 

r. (Dz. U. z 2008 r. nr 164, poz. 1027 z zm.) podj~la decyzj~ 0 przeprowadzeniu negocjacji ze 

wszystkimi oferentarni, ktorzy zloZyli oferty niepodlegajljce odrzuceniu w danyrn post~powaniu. 
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W wyniku negocjacji, z jednym oferentem zostal podpisany protok61 etapowy, a nastypnie 

protok61 rozbieznosci, na kt6ry oferent zloZyI w trakcie trwania konkursu protest, natomiast po 

rozstrzygniyciu konkursu ofert zlozone zostalo odwolanie. 

Oferent Jolanta Konstanczak zostala zaproszona na negocj acje, podczas kt6rych strony 

doszly do porozumienia w zakresie ceny i liczby punkt6w, czego wynikiem bylo podpisanie 

protokolu kOllcowego z negocjacji. 

Oferent zostala poinformowany, iz podpisanie protokolu z negocjacji, z pozycj'l zbiemq, 

nie jest gwarancj'l wybrania oferty. 

Pozostali dwaj Oferenci zaproponowali obnizenie etatu 0 polowy, na co Komisja wyrazila 

zgody. 

Po przeprowadzeniu negocjacji ze wszystkimi oferentami, kt6rzy spelniali wyruagane 

warunki zostal sporzqdzony ranking koncowy zawieraj'lcy wszystkie nieodrzucone oferty, 

uszeregowane zgodnie z uzyskan'l l'IcZIllj liczb'l punktow oceny z cZysci niecenowej i cenowej. 

Dokonano wyborn oferent6w w kolejnosci zgodnej z uzyskan'l pozycj'l w rankingu 

koncowym. 

W wyniku rozstrzygniycia postypowania ww. oferta nie zostala wybrana z powodu 

uzyskanej liczby punktow w ocenie plasuj'lcej j'l poni:i:ej tzw. linii odciycia. Podkreslic naleZy, iz 

element zawarty w ankiecie wskazuj'lcy na mozliwose pracy w soboty, na ktory wskazuje 

odwoluj'lca siy, nie moze bye przedmiotem negocjacji. Negocjacje, zgodnie z art. 142 us!. 6 

ustawy 0 5wiadczeniach, moma przeprowadzie w celu ustalenia liczby planowanych do 

udzielenia swiadczen, ceny za udzielane swiadczenia. Wskazae rowniez naleZy, iz odwoluj'lca siy 

nie moze w soboty wykazane jako dni do udzielania swiadczen ogolnostomatologicznych, 

udzielae swiadczen w przedmiotowym zakresie. 

Odwoluj'lca siy otrzymala za kryteria cenowe 20,000 punktow, za kryteria niecenowe 

12,500 punkty, l'Icznie 32,500 punkty. 

Oferta, ktora zostala wybrana jako ostatnia do realizacji swiadczen zdrowotnych od 

01.04.2013 do 31.12.2015 uzyskala za kryteria cenowe 14,348 punkt6w, za kryteria niecenowe 

20,000 punkty, l'Icznie 34,348 punkty. 

Szczegolowe informacje przedstawia poni:l:sza tabela: 

Post~pow.nie 11-13-OO0097/STM/07/1/07.0000.220.02/1 

Karta Ocenv Oferenta - Jolanta Konstanczak 
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Nazwa 

kategorii Nazwa grupy pyta" 

max Haba 
punkt6w do 
uzyskania 

liuba 
uzyskanych 

punkt6w 
Oferenta -

Jolanta 

Konstanczak 

Uczba 
uzyskanych 
punkt6w ­
oferent 0 

max liczbie 
punkt6w 

liuba 
uzyskanych 
punkt6w ­

ostatni 
oferent "ad 

lini'l 
odcl~cla 

5,000Do't~pnosc 

DOST,P DLA OS66 NIEPElNOSPRAWNYCH 

RUCHOWO (podjazd/winda lub lokalizacja na 

parterze/pomieszczenie sanitarne) 5,000 S,OOO 5,000 

Do't~pnosc 

HARMONOGRAM PRACY KOM6RKI 
ORGANIZACYJNEJ (,oboty iflub dodatkowa praca 

do godz , 18,00) 15,000 0,000 7,500 7,500 

Jakosc WYNIKI KONTROLI PROWADZONYCH PRZEZ NFZ 0,000 0,000 0,000 0,000 

Jakosc 

SPRZ,r I APARATURA MEDYCZNA (,kaler/rtg lub 

radiowizjograf) 15,000 7,500 15,000 7,500 

Jakesc ZEWNI;TRZNA OCENA JAKOSCI 3,000 0,000 0,000 0,000 

Cena CENA 20,000 20,000 10,870 14,348 

Ci~glosc WARUNKI WYMAGANE 0,000 0,000 

razem 58,000 32,500 38,370 34,348 

Swiadczenia w przedmiotowym zakresie zostaly zabezpieczone. 

Ponadto podniesc naleZy, it miejsca udzielenia swiadczen wskazane w ofertach, kt6re 

zostaly wybrane w tym postt;:powaniu, znajduj~ sit;: na terenie obszaru zabezpieczenia tzn. m. 

Sopot i pacjenci bt;:d~ rnieli dostt;:p do swiadczen chirurgii stomatologicznej i periodontologii 

udzielanych w ramach pUblicznych srodk6w finansowych. 

Wobec braku podstaw do uwzglt;:dnienia odwolania, na podstawie art. 154 us!. 3 ustawy z 
dnia 24 sierpnia 2004 roku 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 
publicznych - naleZalo je oddalic. 

Decyzji na podstawie art. 108 § 1 kodeksu postt;:powania administracyjnego ze wzglt;:du na 
ochront;: zdrowia lub Zycia ludzkiego nadano rygor natychmiastowej wykonalnosci. 
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Pouczeoie 

W oparciu 0 art. 154 us!. 4 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej fmansowanych ze 
srodk6w publicznych (!. j. Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) od niniejszej decyzji 
przysluguje odwolanie do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie, ul. Grojecka 
186. Odwolanie wnosi sit;: za posrednictwem Dyrektora Pomorskiego oddzialu Wojew6dzkiego 
NFZ w tenninie 7 dni od dnia otrzymania decyzji. 
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